



**РЕПУБЛИКА СРБИЈА  
АП ВОЈВОДИНА**

**ОПШТИНА ОЦАЦИ**

**ОПШТИНСКА УПРАВА ОПШТИНЕ ОЦАЦИ  
ОДЕЉЕЊЕ ЗА ИНСПЕКЦИЈСКЕ ПОСЛОВЕ И  
ЗАШТИТУ ЖИВОТНЕ СРЕДИНЕ**

**ОПЕРАТИВНИ ПЛАН ИНСПЕКЦИЈСКОГ  
НАДЗОРА КОМУНАЛНО – ТУРИСТИЧКОГ  
ИНСПЕКТОРА**

**(МЕСЕЧНИ, ТРОМЕСЕЧНИ И ПОЛУГОДИШЊИ)**

**ЗА 2023. ГОДИНУ**

**Оцаци , децембар 2022.**

## 1. Правни основ

Годишњи План инспекцијског надзора Комунално – туристичког инспектора Одељења за инспекцијске послове и заштиту животне средине Општинске управе општине Оџаци, доноси се на основу члана 10. Закона о инспекцијском надзору („Сл. гласник РС“ бр.36/15, 44/2018 - др.закон и 95/2018).

План инспекцијског надзора заснива се на утврђеном стању у области инспекцијског надзора и процени ризика. Инспекција је дужна да спроводи План инспекцијског надзора, осим у случајевима када постоје нарочито оправдане изузетне околности које је у томе спречавају. Годишњи План инспекцијског надзора спроводи се кроз оперативне планове инспекцијског надзора. Комунално – туристички инспектор Одељења за инспекцијске послове и заштиту животне средине Општинске управе општине Оџаци припрема, односно утврђује предлог Плана инспекцијског надзора, прибавља мишљење надлежног органа државне управе, односно органа државне управе са чијим делокругом су повезана питања из Плана инспекцијског надзора. По прибављеном мишљењу, годишњи План инспекцијског надзора се усваја.

Инспекција на својој интернет страници објављује План инспекцијског надзора

## 2. Надлежност поступања Комунално – туристичког инспектора Одељења за инспекцијске послове и заштиту животне средине Општинске управе општине Оџаци

Комунално – туристички инспектор Одељења за инспекцијске послове и заштиту животне средине Општинске управе општине Оџаци спроводи своје активности на основу законских и подзаконских аката и то:

Закон о угоститељству („Сл. гласник РС“, бр. 17/2019).

Закон о инспекцијском надзору (Сл.гл РС бр.36/15, 44/18. и др. Закон и 95/18)

Закон о општем управном поступку; (Сл.гл РС бр. 18/16 и 95/2018)

Закон о прекршајима (Сл.гл РС бр. 65/13, 13/2016 и 98/2016 - Одлука УС, 91/2019 и 91/2019 др. закон)

Кривични законик (Сл.гл РС бр.85/2005,88/2005 - испр., 107/2005 -испр. 72/2009, 111/2009,121/2012,104/2013,108/2014, 94/2016 и 35/2019)

Правилник о условима и начину обављања угоститељске делатности, начину пружања угоститељских услуга, разврставању угоститељских објеката и минимално техничким условима за уређење и опремање угоститељских објеката („Сл. гласник РС“, бр. 48/2012 и 58/2016)

Правилник о начину уношења, рада, вођења и коришћења централног информационог система и његовој садржини и врсти података („Сл. гласник РС“, бр. 87/2020).

Правилник о стандардима за категоризацију угоститељских објеката за смештај („Сл. гласник РС“, бр. 83/2016 и 30/2017)

Уредба о условима и начину утврђивања висине годишњег износа боравишне таксе за физичко лице које пружа угоститељске услуге смештаја у објектима домаће радиности и сеоском туристичком домаћинству, као и начин и рокови плаћања („Сл. гласник РС“, бр. 47/2019)

Правилник о условима, критеријумима и елементима за опорезивање прихода по основу пружања угоститељских услуга („Сл. гласник РС“, бр. 45/2019)

Одлука о радном времену објеката у којима се обавља угоститељска делатност на територији општине Оџаци („Сл. лист. Општине Оџаци“ бр. 14/2016 )У складу са Законом о угоститељству („Сл. гласник РС“, бр. 17/2019) Комунално – туристички инспектор Одељења за инспекцијске послове и заштиту животне средине Општинске управе општине Оџаци врши поверене послове инспекцијског надзора, односно инспекцијски надзор над применом дела Закона о угоститељству (члан 80. став 8.) и других прописа који се односи на: обављање угоститељске делатности од стране физичког лица и предузетника над испуњености прописаних минимално техничких услова у објектима домаће радиности (собама, апартманима, кућама, становима), сеоским туристичким домаћинствима, угоститељском објекту врсте хостел, као и наплату и уплату боравишне таксе.

На основу утврђеног чињеничног стања инспектор предузима законом прописане управне мере укључујући и покретање поступака против правних лица, одговорних лица у оквиру правних лица, предузетника и физичких лица у домену прекршаја, привредног преступа као и кривичне одговорности.

### **3.Учесталост и обухват вршења инспекцијског надзора по областима и сваком од степена ризика**

Годишњи план инспекцијског надзора Комунално – туристичког инспектора Одељења за инспекцијске послове и заштиту животне средине Општинске управе општине Оџаци спроводи се кроз Оперативни план инспекцијског надзора за све области. Оперативни план инспекцијског надзора урађен је на основу процењеног ризика, уз коришћење алата за процену ризика и одређивање приоритета контроле и садржи динамику и учесталост вршења редовног инспекцијског надзора по кварталима током 2023. године. Процена ризика у плану за 2023. годину вршена је на основу стања у досадашњем вршењу инспекцијског надзора као и на основу информација и података добијених од других инспекција, других овлашћених органа и организација као и физичких лица, а што је представљено и обрађено у контролним листама за поједине области. Подаци добијени на основу попуњених контролних листи као саставних делова записника у току вршења инспекцијског надзора указују да у свакој појединачној активности везано за домаћу радиност, сеоска туристичка домаћинства као и угоститељских објеката врсте хостел постоји распон ризика, од незнатног до критичног. Из тог разлога је поступак процене ризика представљен матрицом ризика која узима у обзир вероватноћу настанка догађаја који угрожава законом заштићена добра, права и правне интересе, и тежину последице већ насталог штетног догађаја. Тежина штетних последица се процењује полазећи од природе штетних последица и њиховог обима. Процењени ризик представља производ вероватноће настанка штетног догађаја и тежине његове последице, што представља основ за поступање инспекције у односу на конкретан случај, па у случају незнатног ризика инспекција није дужна да води поступак, док у случају високог или критичног ризика инспекција покреће ванредан инспекцијски надзор без обавезе прибављања налога за инспекцијски надзор.

Контролне листе које се користе у редовним инспекцијским надзорима, доступне су надзираним субјектима на интернет страници општине Оџаци.

### **4.Преглед надзираних субјеката код којих ће се вршити инспекцијски надзор, односно делатности или активности које ће се надирати, ако није могуће утврдити надзиране**

**субјекте или је њихов број превелик, са одговарајућим информацијама од значаја за вршење инспекцијског надзора и одређење субјеката код којих ће се вршити надзор**

Према Закону о угоститељству („Сл. гласник РС“, бр. 17/2019) Надзирани субјекти који ће бити предмет контроле су: Правна лица, предузетници и физичка лица са подручја општине Оџаци.

Према Одлуци о радном времену објеката у којима се обавља угоститељска делатност на територији општине Оџаци („Сл. лист. Општине Оџаци“ бр. 14/2016 ) Надзирани субјекти који ће бити предмет контроле су : Правна лица, предузетници и физичка лица са подручја општине Оџаци.

Према потреби као и по захтевима странака инспектор ће давати стручну и саветодавну подршку привредним субјектима у складу са Законом о инспекцијском надзору. Ванредни инспекцијски надзори вршиће се по захтевима и по представкама.

### **5. Територијално подручје на коме ће се вршити инспекцијски надзор**

Комунално – туристички инспектор Одељења за инспекцијске послове и заштиту животне средине Општинске управе општине Оџаци надлежан је за вршење инспекцијског надзора над применом дела Закона о угоститељству (члан 80. став 8.) и других прописа који се односи на: обављање угоститељске делатности од стране физичког лица и предузетника над испуњености прописаних минимално техничких услова у објектима домаће радиности (собама, апартманима, кућама, становима), сеоским туристичким домаћинствима, угоститељском објекту врсте hostel, као и наплату и уплату боравишне таксе на територији општине Оџаци, која обухвата насељено место Оџаци и 8 насељених места (Бачки Брестовац, Каравуково, Дeroње, Ратково, Лалић, Српски Милетић, Богојево и Бачки Грачац).

### **6. Процењени ризик за надзиране субјекте, односно делатности или активности које ће се надзирати или територијално подручје или другу територијалну или сличну целину, објекат и групе објеката**

За све области из надлежности Комунално – туристичког инспектора Одељења за инспекцијске послове и заштиту животне средине Општинске управе општине Оџаци развијен је механизам за одређивање процене ризика који се користи приликом прављења плана инспекцијских надзора и одређивање приоритета контроле. Процена ризика је базирана на одговарајућим критеријумима приликом којих се врши процена вероватноће настанка штетних последица при раду надзираног субјекта и вероватне тежине тих последица како би се добио одређени степен ризика.

На основу извршене процене ризика, сачињен је Оперативни план инспекцијског надзора Комунално – туристичког инспектора Одељења за инспекцијске послове и заштиту животне средине Општинске управе општине Оџаци за 2023. годину.

### **7. Период у коме ће се вршити инспекцијски надзор**

Комунално – туристички инспектор Одељења за инспекцијске послове и заштиту животне средине Општинске управе општине Оџаци вршиће инспекцијске надзоре током целе календарске 2023. године. Инспекцијски надзори вршиће се радним данима у радно време надзираних субјеката, осим у хитним случајевима када се отклања непосредна опасност по живот и здравље људи, имовину веће вредности, животну средину или биљни или животињски свет.

На основу карактеристика и специфичности територије коју обухвата општина Оџаци сачињен је План инспекцијског надзора Комунално – туристичког инспектора Одељења за инспекцијске послове и заштиту животне средине Општинске управе општине Оџаци за 2023. годину који садржи планиране надзоре по месецима у току године, са прописаним елементима планова инспекцијског надзора: облике надзора/активности, преглед надзираних субјеката, степен ризика, учесталост, територијално подручје и планирани број извршилаца. Ванредни инспекцијски надзори зависе од пријава, представки и захтева грађана које се односе на горе наведене делатности, као и захтева надзираних субјеката за утврђујући или потврђујући инспекцијски надзор.

**Јануар:** Облици надзора/активности: Ванредан надзор истицања и придржавања прописаног радног времена, Сталан континуирани надзор на сузбијању нелегалног рада некатегорисаних субјеката, Контрола: издавање прописаног рачуна, истицање имена и контакт телефона, пуног пословног имена. Надзирани субјекти: Угоститељски објекти за ихрану, пиће и напитке и домаћа радиност. Степен ризика: Средњи. Учесталост: Током месеца. Територија: Општине Оџаци

**Фебруар:** Облици надзора/активности: Сталан континуирани надзор на сузбијању нелегалног рада некатегорисаних субјеката, Службене саветодавне посете, Циљне контроле: наплата и уплата боравишне таксе у свим УО за смештај, Минимално тех. услова за смештај у домаћој радиности и сеоском туристичком домаћинству, Надзирани субјекти: Угоститељски објекти за ихрану, пиће и напитке и домаћа радиност. Степен ризика: Средњи. Учесталост: Током месеца. Територија: Општине Оџаци

**Март:** Облици надзора/активности: Службене саветодавне посете, Циљне контроле: наплата и уплата боравишне таксе у свим УО за смештај, Минимално тех. услова за смештај у домаћој радиности и сеоском туристичком домаћинству, Контрола: издавање прописаног рачуна, истицање имена и контакт телефона, пуног пословног имена. Надзирани субјекти: Угоститељски објекти за ихрану, пиће и напитке и домаћа радиност. Степен ризика: Средњи. Учесталост: Током месеца. Територија: Општине Оџаци

**Април:** Облици надзора/активности: Циљне контроле: наплата и уплата боравишне таксе у свим УО за смештај, Минимално тех. услова за смештај у домаћој радиности и сеоском туристичком домаћинству, Контрола: издавање прописаног рачуна, истицање имена и контакт телефона, пуног пословног имена. Надзирани субјекти: Угоститељски објекти за ихрану, пиће и напитке и домаћа радиност. Степен ризика: Средњи. Учесталост: Током месеца. Територија: Општине Оџаци